
Перелік документів,  

що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі  

у позачергових Загальних зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС», 

скликаних на 31.03.2026 

 

Для участі у Загальних зборах акціонерів акціонери повинні надавати 

документи, що посвідчують їх особу (паспорт), а представники акціонерів – 

документи, що посвідчують їх особу (паспорт) та документи, які надають їм 

право брати участь та голосувати на Загальних зборах акціонерів, зокрема, 

але не обмежуючись цим:  

- керівник акціонера-юридичної особи – витяг із Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань або 

витяг з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційне 

посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію 

юридичної особи – нерезидента, копію установчого документа юридичної 

особи та, якщо це передбачено установчим документом юридичної особи,  

- рішення уповноваженого органу юридичної особи про надання керівнику 

повноважень щодо участі та голосування на Загальних зборах акціонерів 

Банку;  

- представник акціонера за довіреністю – оформлену згідно з чинним 

законодавством України довіреність, яка надає представнику право на участь 

та голосування на Загальних зборах акціонерів Банку. 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у позачергових 

Загальних зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС» таким акціонером (його 

представником) направляються бюлетені для голосування.  

У період дії воєнного стану бюлетені для голосування на позачергових 

Загальних зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС» можуть подаватися як 

шляхом їх направлення на адресу електронної пошти депозитарної установи 

із засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом або 

удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису акціонера чи його представника, так і 

шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установи.  

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного 

представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються 

документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера 

або їх належним чином засвідчені копії.  



У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, 

складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен 

аркуш підписується акціонером (представником акціонера). У разі подання 

бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера 

(представника акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або 

нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або 

посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, 

що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції товариства (за умови підписання 

бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи). 

Бюлетені для голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені 

підписом акціонера (його представника) згідно з вимогами Порядку, та 

бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана у бюлетені відповідно до 

вимог Порядку, не приймаються депозитарною установою (акціонерним 

товариством у визначеному Порядком випадку) для подальшого 

опрацювання.  

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може 

направити депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах 

такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Банку, 

лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку 

денного.  

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох 

депозитарних установах, на яких обліковуються акції АТ «КБ «ГЛОБУС», 

кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на 

позачергових Загальних зборах акціонерів лише щодо тієї кількості акцій, 

права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується 

такою депозитарною установою.  

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на 

певний строк.  

Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних 

зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС», видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють 

нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 

встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 

порядку. Довіреність на право участі та голосування на позачергових 

Загальних зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС» від імені юридичної особи 



видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами.  

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань 

порядку денного позачергових Загальних зборах акціонерів АТ «КБ 

«ГЛОБУС» з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання щодо 

голосування), яка є невід'ємною частиною довіреності на право участі та 

голосування на позачергових Загальних зборах акціонерів АТ «КБ 

«ГЛОБУС». Під час голосування на позачергових Загальних зборах 

акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС» представник повинен голосувати відповідно 

до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має завдання 

щодо голосування, він здійснює голосування на загальних зборах на свій 

розсуд.  

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування 

на позачергових Загальних зборах акціонерів АТ «КБ «ГЛОБУС» декільком 

своїм представникам. 


